INFORMACJE PRZEDSTAWIANE PRZEZ PRZEDSIEBIORSTWO PARTNERSKIE
DO OSWIADCZENIA O SPEENIANIU KRYTERIOW MSP

Czy ktoras z ponizszych relacji zachodzi pomiedzy przedsigbiorstwem Wnioskodawcy, a innym podmiotem na
podstawie umowy, porozumienia lub uzgodnienia z podmiotami trzecimi?

1a. Posiadanie udziatow/akcji w innym podmiocie badz tez inny podmiot
posiada udziaty/akcje w przedsigbiorstwie Wnioskodawcy? O tak [ nie

Opis*: |

1b. Korzystanie z prawa gtosu jako udziatowiec/ akcjonariusz/ cztonek w
innym podmiocie badz tez inny podmiot korzysta z prawa gtosu jako O tak O nie
udziatowiec/akcjonariusz/cztonek w przedsiebiorstwie Wnioskodawcy ?

Opis*: l

1c. Jesliw 1a lub b zaznaczono opcje ,tak”, czy przedsiebiorstwo
Wnioskodawcy posiada 25% lub wiecej udziatow/akcji lub gtosow w O tak [ nie
innym przedsiebiorstwie ?

Opis*:

1d. Jesli w 1 a) lub b) zaznaczono opcje ,tak”, czy inne przedsiebiorstwa lub
podmioty publiczne posiadaja, samodzielnie lub wspolnie z jednym lub
kilkoma przedsiebiorstwami powigzanymi lub podmiotami publicznymi O tak O nie
25% lub wiecej udziatow/akcji lub gtosow w przedsigbiorstwie
Wnioskodawcy?

Opis*:

1e. Mozliwos¢ wyznaczania lub odwotywania cztonkow organu
administracyjnego, zarzadzajacego lub nadzorczego innego podmiotu O tak [ nie
badz tez przez inny podmiot w odniesieniu do przedsiebiorstwa
Whnioskodawcy?

Opis*:

1f. Dominujacy wptyw na inny podmiot, wynikajacy np. z umowy z tym
podmiotem lub zgodnie z postanowieniami statutu lub umowy spotki itp. O tak [ nie
badz tez wptyw innego podmiotu na przedsiebiorstwo Wnioskodawcy
wynikajacy np. z umowy lub zgodnie z postanowieniami jego statutu lub
umowy spotki itp.?

Opis*:

1h. Pozostawanie w zwigzku, o ktorym mowa w 13, 1b, 1e, 1f, za
posrednictwem osoby fizycznej lub grupy osob fizycznych dziatajacych O tak [ nie
wspolnie jesli prowadza one dziatalnos¢ lub czes¢ dziatalnosci na tym
samym rynku wtasciwym lub rynkach pokrewnych?

Opis*:




2. Dane dot. podmiotow partnerskich

(petne dane przedsiebiorstw wraz z danymi przedsiebiorstw powigzanych z nimi)

Nazwa i siedziba
przedsigbiorstwa/przedsigbiorstw
pozostajacych z Wnioskodawca w relacji
przedsigbiorstw partnerskich

Udziat % Wnioskodawcy
w kapitale lub prawach gtosu
przedsiebiorstwa partnerskiego
(jesli dotyczy)

(do proporcjonalnego obliczenia
danych dot. przedsigbiorstw
partnerskich nalezy zastosowac
sposrod tych dwoch udziatow
ten, ktorego wartosc jest wyzsza)

Udziat % przedsiebiorstwa
partnerskiego w kapitale [ub
prawach gtosu Wnioskodawcy
(jesli dotyczy)

( do proporcjonalnego
obliczenia danych dot.
przedsiebiorstw partnerskich
nalezy zastosowac sposrod
tych dwoch udziatow ten,
ktorego wartosc jest wyzsza)

3. Czy przedsiebiorstwo sporzadza
skonsolidowane sprawozdania finansowe albo
jest ujete w sprawozdaniach finansowych
przedsigbiorstwa, ktore sporzadza
sprawozdania skonsolidowane?

O tak

O nie

* Nalezy opisa¢ w jaki sposob przedmiotowa przestanka jest spetniona. W szczegélnosci nalezy wskazac
przedsiebiorstwa, z ktorymi Wnioskodawca pozostaje w danych relacjach i procentowy udziat w kapitale lub
prawach gtosu, opisac zaistniate zmiany w strukturze wtascicielskiej przedsiebiorstwa, wraz z okresleniem daty

ww. zmiany, podstawy prawnej oraz ich charakteru.




4. Dane stosowane do okreslenia kategorii MSP Wnioskodawcy pozostajacego w relacji przedsiebiorstw partnerskich.

Dane stosowane do w ostatnim okresie sprawozdawczym w poprzednim okresie sprawozdawczym w okresie sprawozdawczym za drugi rok
okreslenia kategorii MSP wstecz od ostatniego okresu sprawozdawczego
przedsigbiorcy * Wielkos¢ Obroty ze Suma aktywow | Wielkosc Obrotyze | Sumaaktywow | WielkoSc Obroty ze Suma aktywow
zatrudnienia sprzedazy bilansu zatrudnienia | sprzedazy bilansu zatrudnieni | sprzedazy bilansu
netto (w tys. EUR) netto (w tys. EUR) a netto (w tys. EUR)
(w tys. EUR) (w tys. EUR) (w tys. EUR)

Dane Wnioskodawcy

Dane przedsiebiorstwa
partnerskiego nr..... (petne
dane przedsiebiorstwa
wraz z danymi
przedsigbiorstw
powiazanych z nim)

Informacje o podmiotach
powiazanych z
przedsiebiorstwem
partnerskim nr ...
(nazwa, REGON, opis
sposobu powigzania)

Dane przedsiebiorstwa
partnerskiego nr.....
(petne dane
przedsiebiorstwa wraz z
danymi przedsiebiorstw
powigzanych z nim)

Informacje o podmiotach
powiazanych z
przedsiebiorstwem
partnerskim nr ...
(nazwa, REGON, opis
sposobu powigzania)




Dane wszystkich
przedsiebiorstw
partnerskich
proporcjonalnie
skumulowane

(data, podpis i pieczgtka osoby upowaznionej
do reprezentowania Wnioskodawcy)

* Dla okreslenia Danych stosowanych do okreslenia kategorii MSP przedsigbiorcy, w tym wielko3ci zatrudnienia, obrotow ze sprzedazy netto oraz sumy aktywow bilansu
nalezy skorzystac z instrukcji do oSwiadczenia o spetnieniu kryteriow MSP

Ustalenie danych dla przedsigebiorstwa partnerskiego:
Przy ustalaniu czy dane przedsiebiorstwo, pozostajace z innym podmiotem/innymi podmiotami w relacji przedsiebiorstw partnerskich, kwalifikuje sie do statusu MSP, nalezy
dodac do wtasnych danych dotyczacych liczby osob zatrudnionych i danych finansowych dane przedsiebiorstwa partnerskiego proporcjonalnie do procentowego udziatu
w kapitale lub prawach gtosu (zaleznie, ktora z tych wartosci jest wigksza).

W przypadku gdy przedsiebiorstwo partnerskie z Wnioskodawca jest powigzane z innym przedsiebiorstwem, dane dotyczace tego przedsigbiorstwa (zatrudnienie, bilans,
obroty) nalezy doliczy¢ do danych rozpatrywanego przedsigbiorstwa partnerskiego. Zasady obliczania danych przedsiebiorstw  pozostajacych
w relacji partnerskiej okresla art. 6 ust. 2 i 3 Zatacznika nr | do Rozporzadzenia Komisji (UE) nr 651/2014.

Np. jesli przedsiebiorstwo posiada 30% udziatow w innym przedsigbiorstwie, nalezy dodac do wtasnych danych 30% liczby osob w nim zatrudnionych, obrotu lub catkowitego
rocznego bilansu. Jesli istnieje kilka przedsiebiorstw partnerskich, taka sama kalkulacje nalezy przeprowadzi¢ dla kazdego z partnerow usytuowanych bezposSrednio na
poziomie ,upstream” i ,,downstream” w stosunku do przedsiebiorstwa.

Przyktad:

A jest Wnioskodawca/Partnerem w Projekcie Przedsigbiorstwo Zatrudnienie Roczny obrot Catkowity bilans roczny

A posiada 33 % udziatow w przedsiebiorstwie C

A posiada 49% udziatow w przedsiebiorstwie D. Dane A 100% danych A 100% danych A 100% danych A

B posiada 25% udziatow w przedsiebiorstwie A. Dane C 33 % danych C 33 % danych C 33 % danych C
Dane do wyliczenia statusu A: Dane D 49% danych D 49% danych D 49% danych D
100%A+49%D+25% B+33%C. Dane B 25 % danych B 25 % danych B 25 % danych B




